Приложение 17 

Таблица 3…
Группировка элементов затрат в технологической себестоимости обработки на универсальном оборудовании
(для оценки ТЭУ машиностроительного оборудования)

	NN

пп

  
	Элементы затрат

                          
	Оборудование1
	Группа

затрат

	
	
	
	

	
	
	Л
	КП
	С
	МР
	Т
	

	 1    

  
	Заработная плата основных 

рабочих (станочников) с   

начислениями                         
	   +    
	 + 

   
	 + 

   
	 + 

   
	 + 

   
	β

	 2

  
	Заработная плата наладчиков с   начислениями        
	-
	-
	-
	   +
	   -
	

	 3  

  
	Силовая (нагревательная)  

энергия                           
	  + 

   
	 + 

   
	 + 

   
	 + 

   
	 + 

   
	      γ 

	 4
	Энергоносители                       
	 +
	 +
	 —
	 —
	 —
	

	 5
	Топливо                     
	 +
	 +
	 —
	 —
	 —
	

	 6
	Вспомогательные материалы               
	 + 
	 +   
	 +
	 +
	 +   
	      δ

	 7 
	Штампы           
	 —
	 +
	 —
	 —
	 —
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	 8
	Режущий инструмент                           
	 —
	 —
	 —
	 +
	 —   
	

	 9
	Мерительный инструмент    
	 —
	 —
	 —
	 + 
	 —
	

	10  
	Амортизация оборудования                      
	 +
	 + 
	 + 
	 +   
	 +
	      α 

	11
	Ремонт оборудования                          
	 +
	 +
	 +
	 +  
	 +
	

	12 
	Содержание помещений
	 +
	 +
	 +
	 +
	 +
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	13
	Приспособления            
	 —
	 —
	 —
	 + 
	 —
	


1  Л — литейное; КП — кузнечно-прессовое; С — сварочное;  

  МР — металлорежущее;  Т — термическое.
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